

# 世運代表團自英凱旋

## 體協頒獎章 · 各界盛大歡迎宴

副主席張彼得、體育司代司長蔡長敬都參加這項

【本報訊】參加第二屆世運會的中華代表團昨(七)日凱旋，全國各界在空軍官兵活動中心設宴歡迎，全國體協理事長鄭為元頒獎給表現優異的職、隊員。

中華代表團在這次世運會表現優異，總計得到三面銀牌、一面銅牌，與賽的廿位選手有十八位得到獎牌。

對打第一級銀牌的女選手姚麗、「型」銀牌的朱美月，及女子壘球銀牌的十五位選手昨天各得到鄭為元頒贈全國體協特等大經三級獎章一面，空手道教練蕭輝政、壘球教練曾宏正、陳汝俊也各得特等大經三級獎章一面。

對打第二級銅牌的王桂圓得到一等三級獎章一面。空手道及壘球隊領隊、裁判也得到獎牌及獎狀。

昨天的歡宴及頒獎儀式由體協理事長鄭為元主持，教育部次長施金池，中華奧會

中華體協理事長鄭為元昨晚在世運代表團凱旋歡宴上頒特等大經三級獎章給中華女壘隊投手張簡金玲(左二)，其餘選手為李梅(中)蘇玉純(右二)、吳玉珍(右)。(本報記者 張福興攝)



教育部次長施金池昨天

歡宴。本屆世運會在倫敦舉行，從七月廿五日比賽到八月四日，總共有廿三個比賽項目，四十八個國家和地區，一千六百多位選手參加；中華隊參加空手道、壘球、保齡球三個項目。中華代表團團長張敬仲昨天在歡宴上表示，此次中華隊全體隊員都盡心盡力，使出渾身解數為國爭光，大會的開幕典禮及比賽現場都沒有受到政治干擾，保齡球比賽場還懸掛青天白日滿地紅的國旗。

表示，這次空手道及女子壘球在世運會得到獎牌。

### 洲際杯地主國刻意求勝 降低了右外野兩公尺高廣告牌 中華隊已注意到這種不利因素

【本報特派記者蕭美君加拿大艾蒙頓七日電】主辦第六屆洲際杯棒球錦標賽的大會人員，似乎有意將主戰場約翰杜西球場右外野鐵絲網上的廣告招牌卸低了兩公尺，以便幫助地主國求勝的機會，國際棒球技術委員會會員之一的我國籍簡耀輝準備在開賽時，向大會提出詢問原因。

約翰杜西球場，中外野長四百零五呎，左外野長三百卅三呎，右外野長三百十五呎，將有利於左手打者，而加拿大有六名左手打者，顯然是有備而來。

原來大會是在約翰杜西球場全壘打線上四週掛有六公尺高的廣告招牌，可是昨日右外野的招牌及木板高度僅有四公尺高，並留有二公尺高的拆卸痕跡，不知是大會人員故意拆下的，還是要等到賽前再補高，尚不得而知。

國際棒球技術委員會將於當地時間七日上午十時前往約翰杜西球場檢查場地，中華隊獲悉這個消息後，已請簡耀輝注意。

約翰杜西球場內外野均鋪上了天然草皮，跑壘是砂土，草皮要比砂土高出一公分，因而球賽進行時，如果擊出內野滾地球，將會造成不規則的跳動，容易變成安打。

由於目前天然草皮很長，將會嚴重影響球速，大會人員表示將要再修剪一次。

外野延長線是用磚頭堆積而成的，如此容易造成外野手接高飛球時受傷。

至於投手丘土質比較鬆軟，將會對投手不利，大會人員卻表示該球場去年曾花費了三十萬元整修過，但不知他們整修了什麼。

約翰杜西球場僅可容納五千名觀眾，由於當地九日下午七時卅分中華對美國之戰，非常叫座，門票早已全部售完。

中華隊昨日第一次到堪帕斯公園球場作了第一次練習，因剛到只稍微輕鬆的活動一下筋骨，今日下午二時將到約翰佛萊球場練習，這次練習中華隊將加重訓練，以便選出狀況較好的九名正選球員，在首戰中對付尼加拉瓜。

全國體協理事長張敬昨日晚間在時代中國餐廳宴請中華隊，席中建議中華隊，因中華隊在美國第一屆業餘公開賽中奪冠，已經樹大招風，引起各國注意，將需特別謹慎的迎戰每一隊，期能再度獲得冠軍。

根據規定由各單項協會呈報以後，將在九日舉行審查會議，得到銀牌的選手可得一等一級國光獎章，銅牌選手可得二等二級獎章，另外還有獎助金。

昨天下午代表團抵達中正機場時，體協副理事長鍾斌祥在機場迎接他們。代表團員昨天晚間解散各歸各處。